
 

國立福井大學問卷調查，有 7成學生學生認為核電廠仍有需
要，亦有 7成學生認為核電廠不安全 
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福井縣為日本各縣巿中擁有最多核電廠的地區，位於該縣的國立

福井大學學生團體於日前公布校內學生就核電廠看法的問卷調查結

果，410 名有效樣本中，認為核電廠有存在必要的學生佔 7 成，但另

一方面亦有 7 成學生認為核電廠不安全。 

日本全國 54 座核電廠中有 13 座位在福井縣，因此縣內居民對核

電廠存廢問題相當關心，本次國立福井大學學生之問卷調查結果，頗

受各界矚目。有效樣本中回答日本需要核電廠者有 298 人，佔 75％；

認為福井縣有需要核電廠者有 166 人，佔 43％；需有的理由依序為：

「電力供應」､「財政」､「增進就業」。關於核電廠之安全性，有 279

人認為不安全，佔 70％；關於今後核電廠的存廢，有 259 人（66％）

支持改以替代能源，維持核電廠者有 112 人（28％），可增加核電廠

者有 24 人（6％）。 

問卷調查結果於 5月 25～27 日該校舉行之學園祭中展示，該學

生社團代表指出，福島第一核電廠發生事故後，鑒於許多學生未能深

入思考核電廠之問題，因此企劃本項調查，如果大眾仍然漠不關心，

以福井縣未來發展的角度來看，不是件好事，希望透過本次之問卷調

查結果能提供大眾思考的機會。 
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